
 

 
 
 
 

 

VERBALE SEDUTA CONSIGLIO COMUNALE 
dd. 17 marzo 2015 ore 19.00      

 
 
 
Presenti i signori: 
 
 
 

 
Assenti  Presenti 

Giust. Ingiust. 

Pompermaier Marco X   
Battisti Stefano X   
Carpentari Romeo  X  
Marchelli Cristian X   
Zambotti Elena X   
Battisti Gabriele X   
Eccher Giorgio X   
Masera Vittorio X   
Panizza Romano  X  
Prosser Cristian X   
Conci  Lorenzo X   
Romani Mattia  X  
Ondertoller Marco X   
Fontana Massimo  X  
Zuin Elvira  X  

 

 

� Assiste il Segretario comunale dott.ssa Margherita Cannarella 
 
 

 
COMUNE DI CALLIANO 

PROVINCIA DI TRENTO 
Via Valentini, 35 – 38060 Calliano 

 
 



Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Signor Marco Pompermaier nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta.  
 
Successivamente vengono nominati scrutatori per la presente seduta, all’unanimità di voti, i signori   
 
 
Marchelli Cristian e  Ondertoller Marco 
 
 
Il Presidente passa alla trattazione del primo argomento iscritto all’ordine del giorno. 
 
 
 

• PUNTO 1: Esame ed approvazione verbale seduta di data 05.03.2015. 
 

Il Sindaco presenta il punto dando per letto il verbale della seduta del 05.03.2015 e chiede se vi 
siano osservazioni allo stesso. 

Da parte dei consiglieri presenti non emerge nessuna osservazione; 
Non registrandosi interventi il Presidente propone di votare per l’approvazione del punto in 
questione. 

L’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n. 10 astenuti n. 0, contrari n. 0 (zero) su n. 10 
(dieci) consiglieri presenti e votanti, espressi in forma palese per alzata di mano. Voti accertati dal 
Presidente della seduta con l’assistenza degli scrutatori.  

 

 
• PUNTO 2: Esame e approvazione convenzione per la gestione associata del Servizio 

Informatico Sovracomunale tra i Comuni di Besenello, Calliano, Nomi e 
Volano con il coinvolgimento della Comunità della Vallagarina; 

 

Il Sindaco illustra il punto; 
Non registrandosi interventi il Presidente propone di votare per l’approvazione del punto in 
questione. 

L’esito della votazione è il seguente: voti favorevoli n. 10 astenuti n. 0, contrari n. 0 (zero) su n. 10 
(dieci) consiglieri presenti e votanti, espressi in forma palese per alzata di mano. Voti accertati dal 
Presidente della seduta con l’assistenza degli scrutatori.  

Si prosegue per la votazione dell’immediata esecutività. L’esito della votazione è il seguente: voti 
favorevoli n. 10 astenuti n. 0, contrari n. 0 (zero) su n. 10 (dieci) consiglieri presenti e votanti, 
espressi in forma palese per alzata di mano 
 
 

• PUNTO 3: ALIENAZIONE P.F. 202/1 E P.F. 202/4 IN C.C. CALLIANO I. 

 
Il Sindaco introduce il punto. E’ da tempo che si doveva concretizzare la vendita e la chiusura della 
pratica.  
Il punto è stato aggiunto in via di urgenza in quanto all’atto della convocazione del Consiglio era in 
corso una verifica tecnica sul prezzo e sulle proprietà confinanti. Per il Comune l’entrata 
risulterebbe di € 28.000,00.- 
 



 
Questo è un aspetto positivo in presenza di carenza di cassa. Ribadisce che le p.f. risultano incolte 
ed inutilizzate. 
Il consigliere Conci, contrario alla proposta, consegna una dichiarazione che viene assunta agli atti. 
I Consiglieri Conci ed Ondertoller lasciano l’aula. 
Il consigliere Prosser esprime le proprie perplessità sulla vendita. 
L’Assessore Zambotti manifesta perplessità sulla vendita a trattativa privata ai confinanti. 
Il Sindaco ribadisce che non ci possono essere utilizzi pubblici della particella. 
L’assessore Marchelli esprime perplessità sul valore del terreno ed evidenzia i possibili riscontri 
negativi che potrebbero nascere dalle affermazioni dell’opposizione. 
Il consigliere Battisti Gabriele chiede chiarimenti in ordine alle possibili responsabilità e pur 
riconoscendo il diritto di critica non condivide  il metodo della minoranza di contestare le decisioni. 
Il consigliere Prosser condivide quanto detto dal consigliere Battisti Gabriele ma afferma che non 
bisogna prestarsi a critiche con provvedimenti portati in via d’urgenza. 
Il Sindaco propone di ritirare il punto all’ordine del giorno. 
Vengono condivise le affermazioni dell’assessore Marchelli ed il punto viene ritirato. 
 
 
La seduta viene chiusa alle ore 19,30 
 
 
 
 
       IL PRESIDENTE     IL SEGRETARIO COMUNALE 
geom. Marco Pompermaier       dott.ssa Margherita Cannarella 
 
 
 


